

ПРО...

...ПЕРЕВОД СТРЕЛОК

Перевести стрелки часов в России на два часа назад и больше ничего не менять предложил главный невролог Петербурга Александр Скоромец.

По его словам, наш город находится в зоне так называемого Пулковского меридиана и десинхронизирован с планетой на 3 часа.

Специалист отметил, что если время меняется искусственно, то это серьезно отражается на нервной системе, так как мозг и весь организм в целом не успевают адаптироваться. Это приводит к увеличению болезненных состояний: количество инсультов во время перевода часов увеличивается с 50 до 80 в сутки.

...НЕЗАВИДНОЕ ЛИДЕРСТВО

Ежегодно в Петербурге выявляется около 11 тыс. наркопреступлений, что является одним из самых высоких показателей по России.

Об этом заявил начальник Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков (ФСНК) по Петербургу и Ленобласти Юрий Шестериков. «Вместе с другими правоохранительными структурами мы активно противодействуем незаконному обороту наркотиков», — отметил Шестериков и добавил, что его ведомству удалось прекратить рассылку из Петербурга через отделения Почты России курительных смесей и «дизайнерских» наркотиков.

...НАЗНАЧЕНИЕ

Президент РФ подписал указ о назначении Владимира Булавина полномочным представителем президента в Северо-Западном федеральном округе.

Другим указом Николай Винниченко освобожден от этой должности. Уже известно, что его кандидатура предложена на пост заместителя генпрокурора России, курирующего ряд направлений, включая соблюдение законности в исправительных учреждениях и работу по рассмотрению обращений граждан.

...ЧП В МЕТРО

Машинист электропоезда пострадал при попытке самоубийства, предпринятой мужчиной на станции метро «Ладужская».

ЧП произошло вечером 8 марта. 28-летний житель Колпина прыгнул на рельсы перед тормозящим поездом и буквально влетел в лобовое стекло локомотива. 52-летний машинист получил ссадины лица и повреждение роговицы глаза осколками стекла.

Самоубийца упал на рельсы и госпитализирован в тяжелом состоянии с переломом основания черепа и ушибом головного мозга.

...ПРИГОВОР МИЛИЦИОНЕРУ

К 6 годам и 2 месяцам колонии строгого режима приговорен бывший петербургский милиционер Андрей Петров, признанный виновным в торговле наркотиками.

Напомним, что Петрова задержали после того, как 29 октября 2010 года он избил школьную учительницу Ольгу Харитонову. К этому моменту он уже находился в разработке по подозрению в причастности к незаконному обороту наркотиков. После ареста милиционер дал признательные показания.



Жителям Парашютной улицы такую картину приходится наблюдать довольно часто.

Фото Натальи ЧАЙКИ

Труба снова зовет аварийщиков

ПАРАШЮТНУЮ УЛИЦУ В ТРЕТИЙ РАЗ С НАЧАЛА ГОДА ЗАЛИВАЕТ КИПЯТКОМ

Вчерашняя коммунальная авария в районе Долгоозерной и Парашютной улиц на целые сутки оставила жителей семнадцати высотных домов без тепла и горячей воды. Специалисты называют этот случай рядовым для нашего города. Коммунальные трубы настолько изношены, что в любой момент может произойти куда более серьезная авария.

— ОГРОМНОЕ количество петербургских труб давно требуют замены, они так износились, что даже за два с небольшим месяца, прошедших с начала года, нашим специалистам уже приходилось заниматься ликвидацией куда более серьезных аварий в том же Приморском районе. А до конца отопительного сезона еще нужно дожить, — заявил «ВП» начальник пресс-службы ГУП «ТЭК» Михаил Потёпкин.

По его словам, на Долгоозерной улице прорвало магистральную трубу-семисотку — диаметром 700 миллиметров, довольно крупную. Согласно нормативам на ликвидацию последствий аварии в подобных случаях отводится двадцать часов. Прорыв произошел в понедельник в 6 утра, а в 18 часов коммунальщики еще занимались демонтажом вышедших из строя участков магистралей. Батареи в отключенных от теп-

ла домах к тому времени уже окончательно остыли. Сколько именно участков трубы повреждено и требует замены, аварийщики выясняли прямо на месте.

— Тут очень изношенные трубы. Думаю, где-то конца 1980-х, — сообщил Михаил Потёпкин. — Планировали как раз

будущим летом все менять, но недотянули.

Из-за разлива горячей воды было ограничено движение автотранспорта в районе аварии, а сотрудникам МЧС пришлось эвакуировать двух автомобилистов из машин, оказавшихся посреди озера из кипятка. К счастью, обошлось без пострадавших. Вчерашняя авария для Парашютной стала в этом году далеко не первой. Аварийно-восстановительные бригады уже занимались ремонтом текущих кипятком дырявых труб на этой улице сначала в январе, а в потом в феврале.

Оксана ЕРМОШИНА

МЕЖДУ ТЕМ

РЕШЕНИЕМ СУДА фигурант «трубного дела» Андрей Кадкин отпущен под домашний арест. Такая мера пресечения для владельца компании «Петроком» избрана Тверским судом. Андрей Кадкин уже вернулся в Петербург, где и будет «отбывать наказание» — находиться под домашним арестом вместо заключения под стражу.

Напомним, в декабре прошлого года по решению суда были заключены под стражу подозреваемые в хищении выделенных на жилищно-коммунальную сферу трех миллиардов рублей. Возбуждено уголовное дело по статье «мошенничество». В феврале экс-председатель комитета по энергетике и инженерному обеспечению городского правительства Александр Бобров был объявлен в розыск.

УЧЕТ И КОНТРОЛЬ

Счетная палата заинтересовалась ЦВММ

АУДИТОРЫ СЧИТАЮТ, ЧТО ПЕРЕЕЗД МУЗЕЯ ВЫПОЛНЕН С ФИНАНСОВЫМИ НАРУШЕНИЯМИ

ПЕРЕЕЗД Центрального военно-морского музея выполнен с нарушением распределения бюджетных средств. Как сообщает новостной портал Фонтанка.ру, к такому выводу пришли аудиторы Счетной палаты РФ.

Так, при стопроцентной оплате ко времени проверки Счетной палатой мероприятия по перебазированию экспонатов были завершены лишь на 67%. К прямым нарушениям распределения бюджетных средств аудиторы отнесли 23,25 млн. рублей, потраченных на монтаж хранилища оборудования, который в ито-

ге выполнен не был. Еще 23,8 млн. рублей признали израсходованными неэффективно на закупку и монтаж оборудования для кафе, 55,9 млн. рублей — на приобретение оборудования и материалов, не предусмотренных госконтрактом.

Также аудиторы обнаружили косвенные нарушения бюджетного законодательства при распределении 655,8 млн. рублей.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

Вице-губернатор Василий Кичеджи распорядился лишить премии за февраль всех заместителей председателя жилищного комитета за ненадлежащее исполнение своих обязанностей. При этом Кичеджи предупредил, что если ситуация в области контроля за начислением квартплаты и действиями управляющих компаний не улучшится, последуют более жесткие дисциплинарные взыскания.